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 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA.
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A Câmara de Vereadores do Município de Matelândia, Pessoa Jurídica de Direito Público, sob o CNPJ de Nº 01.732.032/0001-44, com sede Administrativa na Rua Cristóvão Colombo, nº 777, Centro, sob o CEP 85887-000, neste Município, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do 2º período legislativo, às 18:18min do dia oito de agosto de dois mil e dezesseis, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Matelândia, Estado do Paraná. Aberto os trabalhos pelo Presidente Edson e na presença dos demais, realizou-se sessão ordinária, com a pauta que segue: foi efetuada a leitura de um texto bíblico pela vereadora Claudete. Foi executado Hino do Paraná. Foi dispensada a leitura e sem discussão foi aprovada por unanimidade, a ata da sessão anterior. Foi feita a leitura do Ofício do Sindsermat. Foi efetuada a leitura do Ofício do Executivo enviando os projetos de Lei: - Nº 122/2016 – DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA TABELA DE PROCEDIMENTOS AMBULATORIAIS, MÉDICOS E HOSPITALARES, INSTITUÍDA PELA LEI Nº3070/13; - Nº 123/2016 - DISPÕE SOBRE A CENTÉSIMA DÉCIMA REVISÃO DE METAS PROPOSTA AO PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA PARA O QUADRIÊNIO 2014/2017; - Nº 124/2016 - DISPÕE SOBRE DÉCIMA NONA ALTERAÇÃO PROPOSTA A LDO – LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016;  - Nº 125/2016 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$287.000,00. Os projetos foram encaminhados para as comissões. Foram apresentadas as seguintes indicações: Nº 305/2016 – do vereador Domingos e Kika – INDICA INSTALAÇÃO DE REDE DE ÁGUA PARA ATENDER A COMUNIDADE DO RIO XAXIM, CONFORME SOLICITAÇÃO DESTA, ATRAVÉS DO SR. NEURI DOMINGOS GASPARIM; Nº 306/2016 – do vereador Domingos – INDICA RECAPE ASFÁLTICO NA ESTRADA COM PEDRAS IRREGULARES QUE LIGA MATELÂNDIA À MARQUEZITA; Nº 307/2016 – do vereador Toninho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, CONSERTO DA BOCA DE LOBO E NA CANALIZAÇÃO DA RUA GENERAL DUTRA, EM PRÓXIMO À CASA Nº 646, NA VILA NOVA, BEM COMO O DESENTUMPIMENTO DA BOCA DE LOBO EM FRENTE À CASA DA CULTURA, NA AVENIDA BORGES DE MEDEIROS, NO CENTRO DA CIDADE, E NA MESMA QUADRA REQUER REPAROS EM OUTRA BOCA DE LOBO(EM FRENTE A UM PRÉDIO EM CONSTRUÇÃO); Nº 308/2016 – da vereadora Kátia e Eliete - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE NO PRÓXIMO ANO LETIVO COLOQUE 2 (DOIS) PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO NAS SALAS DE ALUNOS DE 4 E 5 ANOS DE IDADE. As indicações foram enviadas ao Executivo. Foi apresentada a Moção Nº 17/2016 – De Pesar à família Prymel, e encaminhada para a Ordem do Dia. Foi suspensa a sessão para a reunião das comissões. Reiniciada a sessão as comissões pediram para reunir com o setor de contabilidade e ficou decidido que fariam sessão extraordinária para votação dos projetos. Passou-se para o Grande Expediente. Na ordem de inscrição a vereadora Kika explicou o motivo que os projetos que chegaram não seriam votados e que precisavam das explicações do contador. Explicou as indicações apresentadas juntamente com o vereador Pandolfo. A vereadora Claudete e o vereador Laco dispensaram suas falas. O vereador Pandolfo comentou suas indicações apresentadas. A vereadora Kátia complementou a fala do vereador Pandolfo sobre o problema da água da comunidade do Rio Xaxim que não foi resolvido embora tenham diversos pedidos e espera que chegue a água o mais breve possível. Comentou sua indicação sobre a contratação de dois profissionais nas salas de aula. A vereadora Claudete num aparte comentou que foi convidada para ser testemunha no fórum sobre um acontecimento de uma criança que se machucou e parabenizou a indicação. A vereadora Eliete comentou que esta indicação complementa a indicação que pede cadeirinhas para as crianças no transporte. O vereador Gabriel e a vereadora Eliete dispensaram suas falas. O vereador Jebson comentou que os educadores de educação física tenham um curso de primeiros socorros. Num aparte a vereadora Eliete pediu para fazer uma indicação com esta complementação dos professores. Parabenizou a indicação do vereador Pandolfo. Num aparte o vereador Domingos comentou que o Deputado Schiavinato vai disponibilizar um recurso de lama asfáltica para o trecho da Feleite até a Agroindústria Lar. O vereador Toninho dispensou sua fala. O vereador Edson parabenizou a bancada do PP que os deputados têm ajudado muito o Município. Comentou que será solucionado o problema de água do Banco da Terra que há muito tempo apresentava estas reclamações. Entrando na Ordem do Dia, foi colocada em Votação a Moção Nº 17/2016, ao qual foi aprovada por unanimidade. O presidente convocou a sessão extraordinária para votação dos projetos 122 à 125/2016 para quarta dia dez às 13:30min. Encerrada a Ordem do Dia, foram dispensadas as Explicações Pessoais por todos os vereadores. Encerrando a sessão e nada mais havendo, o Presidente agradeceu as presenças, encerrando esta da qual eu, César Massao Takahashi, secretário designado lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e pelo Secretário.
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